

[A post shared by Kosovo Sever portal/KoSSev \(@kossevportal\)](#)

Грађани који су се затекли на лицу места преносе да је реч о специјалним јединицама полиције и да се могу видети углавном испред апотека.

На улицама су возила Хитне помоћи и ватрогасци, а у центру града су се окупили грађани.

Блокирана је раскрсница која се налази у близини Техничке школе.

"Косовска полиција": Рутинска акција против кријумчарења робе

Полиција Косова је саопштила да је у току "реализовања стратешких циљева за превенцију кривичних дела, конкретније бескомпромисне борбе против кријумчарења робе"

У саопштењу је наведено да је „данас у раним јутарњим сатима започело спровођење полицијске операције који обухвата четири региона Косова: Приштина, Пећ, Митровица Југ и Митровица Север. Све полицијске радње се спроводе у координацији са надлежним тужилаштвима и судовима, чијим налозима се врше контроле и претреси на разним локацијама као што су куће, локали бизниса, складишта робе итд“, пише РТК.

У овој полицијској операцији која се и даље наставља, ангажована је и Косовска царина и неколико различитих полицијских јединица који су подршка овој полицијској операцији.

„Као резултат интензивних истрага, полицијских професионалних радњи и Царине Косова, до данас заплењени су роба и разни докази који служе као материјални докази,“ каже се у саопштењу.

У саопштењу се истиче да ће „Полиција у сарадњи и координацији са надлежним органима наставити спровођење својих задатака и одговорности на нивоу земље у циљу спречавања криминалних активности, спречавању кријумчарења роба и уништавања криминалних група.“

13:50 □ Софронијевић у тешком стању

Србин Срећко Софронијевић који је рањен данас током упада специјалних јединица косовске полиције на северу Косовске Митровице, налази се у тешком стању након операције у којој му је из тела одстрањен метак којим је упуцан код Звечана.

Према последњим информацијама, Софронијевић је после операције био у стабилном стању.



13:20 Косовска полиција: Сукобили смо се са криминалним групама

Косовска полиција издала је саопштење у ком се наводи да ситуација на северу КиМ деескалирала, а наводи се и да је ухапшено осам особа.

„Завршена је полицијска операција у региону Приштине, Пећи, Јужне Митровице и Северне Митровице. Повређено је шест полицајаца, од тога пет Албанаца и један Србин. Док је у свим другим регионима полицијска операција прошла без проблема, у Северној Митровици организовано су се окупиле криминалне групе, направиле блокаде на путевима са разним превозним средствима, користиле гасне боце, шок бомбе, ватрено оружје и ручне бомбе, са циљем ометања и напада на царину и полицајце који су били на дужности“, наводи се у саопштењу Косовске полиције.

Како се наводи, до сада је ухапшено осам особа:

Р. К. (1957) косовски / Албанац, мушкарац из Пећи; А. К. (1979) косовски/Албанац, мушкарац из региона Приштине; М.Н. (1990) косовски/Албанац, мушкарац из региона јужне Митровице; И.З. (1982) косовски/Албанац, мушкарац из региона јужне Митровице; А.Д. (1995) косовски/Албанац, мушкараца из региона јужне Митровице; М. Џ. (1958) косовски/Бошњак, мушкарац из северне регије Митровице; И. Х. (1975) косовски/Албанац, мушкарац из региона северне Митровице; М. Л. (1978) косовски/Србин, мушкарац из региона Северне Митровице.

12:50 Очевидац за Спутник: На Србе бојевом муницијом

„Било је драматично, страшно, али успели смо да натерамо РОСУ да се повуче. Док су одлазили чула се и паљба, пуцали су и бојевом муницијом, видео сам да је неко пао. Пре тога бацали су шок бомбе, сузавац, има народа повређеног од шок бомби, управо стиже Хитна помоћ“, испричао је један од Срба који су се окупиле код Звечана, након што су јутрос снаге косовске полиције упале у тај град, у току акције спречавања кријумчарења.

12:25 Макар један Србин ухапшен у Звечану

Косовска полиција привела је Србина у Звечану, јавља приштински Индекс онлајн. Како додаје, приведена особа је одведена у полицијску станицу на разговор.

12:15 Познат идентитет раненог Србина

Срећко Софронијевић из Звечана је рањен данас након што су припадници полиције Косова отворили ватру на народ који се окупио да одбрани свој град.

11:45 Србин упуцан, боре му се за живот

Један Србин је упуцан у Звечану, и он се тренутно налази у тешком стању, незванично сазнају медији.

„Повреда је нанета ватреним оружјем, устрељен је у пределу грудног коша. Повређена му је лопатица и ребро, спремамо се за операциону салу како би му извадили метак. Он се налази у интензивној нези и у тешком је стању“, рекао је хирург Златан Елек, директор КБЦ Косовска Митровица.

11:30 Почело повлачење полиције Косова, али тензије и даље велике

10:45 Саопштење косовске полиције: Акција против шверцера

10:10 Заплењена роба широке потрошње

Према првим информацијама, у акцији РОСУ заплењена је роба широке производње, попут безалкохолних и алкохолних пића, слаткиша...



~~15.11.2021. 15:00. КоССев: Акција косовске полиције у северној Митровици, бачени сузавац и шок бомбе. "Косовска п~~